
  
 

  

  
  

В Адыгее перед судом по обвинению в совершении служебного
подлога предстал сотрудник районного отдела полиции

 

  

Следственным отделом по Майкопскому району следственного управления СК России по
Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела по обвинению старшего
оперуполномоченного районного отдела полиции в совершении преступления,
предусмотренного ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение
прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества или
государства).

 

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, поступившим из прокуратуры
Майкопского района в порядке статьи 37 УПК РФ.
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По версии следствия обвиняемый, действуя в рамках служебного поручения, провел
21.07.2021 обыск в домовладении, после чего в соответствии с требованиями закона составил
протокол указанного следственного действия. После окончания обыска хозяин домовладения
сообщил старшему оперуполномоченному о хранящихся у него в хозяйственной постройке
двух шашек тротила и изъявил желание добровольно их выдать. Однако обвиняемый, действуя
из иной личной заинтересованности, внес в протокол обыска, являющийся официальным
документом, заведомо ложные сведения о том, что две шашки тротила обнаружены и изъяты
при производстве обыска, а не выданы добровольно, тем самым исказив действительное
содержание протокола. На основании результатов обыска, содержащих заведомо ложные
сведения, в отношении хозяина домовладения было незаконно возбуждено уголовное дело по
признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение,
передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных
устройств).

 

Уголовное дело с утвержденным прокурором Майкопского района обвинительным
заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

 

В МВД по Республике Адыгея завершена служебная проверка в отношении оперативного
сотрудника отдела МВД России по Майкопскому району. При подтверждении судом вины
полицейского, его уволят из органов внутренних дел по отрицательным мотивам, и он понесет
ответственность в соответствии с законодательством, а непосредственного руководителя
привлекут к строгой дисциплинарной ответственности.

 

  

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

03 Марта 2022
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